



Městská část  
Praha-Ďáblice

Měsíčník městské části ■ březen 2026

# Ďáblický zpravodaj



Z obsahu:

Rekonstrukce Ďáblické...4

Hasiči...5

Masopust...8-9

MDŽ...10

Farmářské trhy...11

# Vážení Ďábličtí,



jaro je obdobím nových začátků – a ve správě městské části to platí dvojnásob. Po zimních měsících, které byly opět zkouškou pro naši infrastrukturu i trpělivost, se naplno rozbíhají opravy, údržba veřejných prostranství i plánované investice. Postupně se vracíme komunitní akce, setkávání venku a život v ulicích i parcích. V tomto vydání Zpravodaje najdete přehled toho nejdůležitějšího, co nás v následujících měsících čeká – od prací ve škole a na veřejných prostranstvích až po kulturní akce.

V zimních měsících, pokud klimatické podmínky dovolily, pokračovaly opravy mobiliáře a byla dokončena první etapa výměny plotu zahrady KC Vlna. Zároveň už jsme zahájili jarní údržbu. Zahradníci nastoupili do zahrady KC Vlna, upravují okolí radnice, záhony v ulicích K Lomu a Kučerové, na

kruhovém objezdu Šenovská, u školy, u Ďáblické kaple, v „Evergreenu“ nebo květináky v ulicích. S prací arboristů se můžete setkat v ulicích Na Štamberku, Dražetická, Čenkovská a v zahradě KC Vlna. Na Blatech správce toku plošně upravil koryto Mratínského potoka. Finančně jsme podpořili Spolek Parkán při naší ZŠ, spolek TAJV pořádající v Ďáblicích sportovní aktivity, místní spolek ochotníků a zpěváků, Hudební sdružení Ďáblík, SDH Ďáblice, Ďáblickou náboženskou obec Církve československé husitské a účast Ďáblických dětí na sportovním turnaji Osmička Open. S velkým zájmem účastníků se setkali oslavy masopustu s průvodem masek, masopust slavil i Ďáblický Klub seniorů. V atriu nové radnice proběhla výstava obrazů výtvarnice a tmanické farářky Jany Šmardové Koulové, do Ďáblické

knihovny jsme pořídili dalších nových devatenáct titulů. V těchto dnech vrcholí příprava oblíbené akce nového formátu MDŽ – Mejdanu Dle Žen. Naše kulturní komise připravila roční plán akcí a tak se v tomto roce můžete těšit ještě na Noc s Andersenem, Velikonoce v Ďáblicích, Mezinárodní den porozumění autismu, Den Země, Čarodějnice, Dětský den, Noc kostelů, letní kino, Pivobraní, Zažít město jinak, Dušičky s lampionovým průvodem, Ďáblický advent a mikulášskou nadílku.

Rád bych poděkoval všem, kteří se na chodu obce podílejí – zaměstnancům úřadu, dobrovolníkům, členům spolků i vám, kteří nám posíláte podněty a zájímáte se o dění kolem sebe. Přeji vám klidné a slunečné jarní dny a těším se na další vzájemné setkávání.

Martin Tumpach, starosta



# O čem jednala rada městské části

## 113. jednání RMČ dne 28. 1. 2026

### Rada MČ po projednání schválila:

- plán kulturních akcí MČ Praha-Řáblice na rok 2026;
- cenovou nabídku dodavatele DOZNA, s. r. o., na realizaci označení městské části u vjezdů a výjezdů;
- program 24. zasedání ZMČ dne 4. února;
- licenční smlouvu o veřejném provozování se společností OSA – Ochranný svaz autorský pro práva k dílům hudebním, z. s., jejímž předmětem je poskytnutí licence k veřejnému provozování hudebních děl z repertoáru OSA – vystoupení hudební skupiny Fragment Band dne 24. 1. 2026 na Obecním plese.

### Rada MČ po projednání souhlasila s:

- záměrem bezúplatné směny pozemků p. č. 1548/177 a 1026/50, k. ú. Řáblice, s manželi K. S. a E. S., uložila FIO vyvěsit záměr a pověřila 1. místostarostku předložit směnnou smlouvu na nejbližší ZMČ;
- vypsáním výběrového řízení na akci: „Rekonstrukce střeš pavilonů MŠ“.

### Rada MČ po projednání pověřila:

- starostu objednaním startovního pro žáky ZŠ U Parkánu na sportovní turnaj Osmička Open prostřednictvím spolku Kroužek PP – Volnočasové a sportovní centrum, z. s.

### Radní MČ informovali o:

- schůzce s ředitelem městské policie – řešení opakovaných problémů;

- jednání na TSK – dopravní omezení v roce 2026 a eliminace jejich vlivu na obyvatele MČ;
- aktuálním stavu odstraňování autovraků z ulic městské části;
- záměru výstavby optické sítě na území MČ od společnosti CETIN, a. s.

## 114. jednání RMČ dne 11. 2. 2026

### Rada MČ po projednání schválila:

- vnitřní předpis č. 1/2026 – Plán kontrolních činností MČ Praha-Řáblice na rok 2026;
- vnitřní předpis č. 2/2026 – Pracovní cesty a cestovní náhrady; ruší Směrnici č. 4/2015 včetně všech jejích dodatků;
- vyhlášení nového výběrového řízení na koordinátora kulturních aktivit s rozšířením zadávacích podmínek;
- dohody o poskytnutí darů spolkům a sdružením působícím v MČ Praha-Řáblice;
- rozpočtové opatření č. 1 k rozpočtu MČ Praha-Řáblice za rok 2026;
- předložené finanční vypořádání MČ vůči HMP za rok 2025;
- žádosti o investiční dotace z rozpočtu hl. m. Prahy (rezerva pro MČ HMP v kap. 10 pro rok 2026) a pověřuje starostu podáním žádosti na MHMP;
- připojení MČ Praha-Řáblice k mezinárodní kampani „Vlajka pro Tibet“ a vyvěšení tibetské vlajky dne 10. 3. 2026;
- odpisový plán MČ Praha-Řáblice k 1. 1. 2026 pro období roku 2026;
- odpisový plán ZŠ a MŠ k 1. 1. 2026 pro období roku 2026;

- valorizaci nájmu bytů a vzala na vědomí, že nájem u nebytových prostor je valorizován automaticky ze smluv;
- plán akcí sociální komise MČ Praha-Řáblice na rok 2026 včetně rozpočtu.

### Rada MČ po projednání souhlasila se:

- záměrem pronajmout části pozemků na každé z parcel: p. č. 949/1 (ul. Pod Prodejnou), p. č. 1732/1 (ul. K Lomu), p. č. 927 (ul. Koničkovo náměstí), společnosti Zásilkovna, s. r. o., pro umístění Z-boxů.

### Rada MČ po projednání jmenovala:

- za zřizovatele dva členy do školské rady pro nové volební období.

### Radní MČ informovali o:

- schůzce s radním HMP pro kulturu a radním MČ P8 pro dopravu o záměru kulturní akce HMP v Řáblicích, projednáno i odhlučnění Cínovecké ul.;
- jednání k opravě kruhového objezdu Šenovská a chodníku ul. Řáblická s TSK;
- zahájení trhů v roce 2026 – plánováno na 18. 3. 2026;
- žádosti SK Řáblice o změnu povrchu tréninkové plochy na pozemcích p. č. 1729/527 a 1731/6, k. ú. Řáblice, a s tím související žádost o zrušení zapsaného práva stavby;
- udělení souhlasu sousedů s výstavbou na adrese Kokořínská 1;
- výběru nové hlavní účetní na ÚMČ.

Kompletní zápisy najdete na [dablice.cz](http://dablice.cz) – Samospráva – Zápisy a usnesení RMČ

# Z jednání zastupitelstva městské části

## 24. zasedání dne 4. 2. 2026

### Zastupitelstvo MČ po projednání schválilo:

- směnnou smlouvu s manželi K. S. a E. S., jejímž předmětem je bezúplatná směna pozemků p. č. 1548/177 a 1026/50, k. ú. Řáblice.

### Zastupitelstvo MČ po projednání souhlasilo:

- se záměrem koupě pozemku p. č. 400/1, k. ú. Řáblice, a pověřilo starostu jednáním ve věci odkupu pozemku.

### Zastupitelstvo MČ po projednání pověřilo:

- starostu, aby zánik mandátu

zastupitele J. Zapletala, zvoleného za Živé Řáblice s podporou starostů, postoupil řediteli Magistrátu hl. m. Prahy jako příslušnému správnímu orgánu k posouzení a rozhodnutí.

### Radní a zastupitelé MČ informovali o:

- velkých dopravních rekonstrukcích v okolí Řáblic v letošním roce:
  - » v květnu až červenci oprava Kbelské ulice, jsou očekávány velké dopravní problémy;
  - » před opravou Kbelské ulice je plánována oprava posledního úseku Řáblické ulice v úseku od ul. Žernosecká ke Kauflandu, počítáno s dopravním pruhem pro autobusy MHD;

- schůzce s projektanty úseku Pražského okruhu 520, připravuje se dokumentace pro stavební řízení, naši nepřekročitelnou podmínkou k udělení souhlasu s okruhem je odhlučnění Cínovecké komunikace;

- jednání s ředitelem Městské policie hl. m. Prahy o nejpálčivějších tématech v Řáblicích, přislíbena pomoc – metodika s následným návrhem řešení problémů;
- probíhající architektonické soutěže na Sportovní areál Řáblice.

Kompletní zápis najdete na [dablice.cz](http://dablice.cz) – Samospráva – Zápisy a usnesení ZMČ

# Rekonstrukce posledního úseku Ďáblické ulice



## (mezi ulicemi Žernosecká a Střelnická)

Technická správa komunikací (TSK) plánuje v pondělí 16. března 2026 zahájit stavební práce na posledním úseku rekonstrukce Ďáblické ulice v Městské části Praha 8. Letošní etapa uzavře rozsáhlý víceletý projekt modernizace této oblasti, kterou navazuje na předchozí, již dokončené etapy z roku 2024 a 2025.

V součinnosti s MČ Ďáblice proběhly v letech 2024 a 2025 první dvě etapy v úsecích K Lomu – Konětopská a Hřenská–Žernosecká. Na letošní rok správce připravil poslední etapu rekonstrukce, kdy dojde na opravovaném úseku ke kompletní výměně konstrukce vozovky, tedy k odstranění stávajícího opotřebo-

vaného povrchu moderních technologií a bude položen nový kryt z asfaltového betonu. Stejná technologie již byla použita v předchozích etapách. Požadavkem MČ Ďáblice bylo, aby nedošlo k časovému souběhu s rekonstrukcí Kbelské.

## V rámci stavby dojde:

- » k vyrovnání poškozených obrub;
- » ke kompletní revizi a opravě prvků odvodnění (uličních vpustí včetně jejich přípojek);
- » k rekonstrukci vybraných úseků chodníků ve správě TSK;
- » k obnově vodorovného dopravního značení.

## Dopravní omezení v úseku Střelnická–Žernosecká:

Předběžný model organizace dopravy počítá s uzavřením dvou jízdních pruhů ze čtyř. Doprava by tak měla být vedena v režimu 1+1 (v každém směru jeden jízdní pruh).

Dopravní omezení a aktuální harmonogram prací bude TSK průběžně aktualizovat.

Podrobné informace k této akci naleznete na [opravujeme.to/action/2194/](https://opravujeme.to/action/2194/)

## Zimní služba strážníků v Ďáblicích: KLID, DOHLED A PREVENCE

Zimní měsíce bývají pro strážníky městské policie náročné nejen kvůli počasí, ale i kvůli zvýšeným nárokům na dohled nad veřejným pořádkem, dopravou a bezpečností v obci. Ani letošní zima nebyla výjimkou. Strážníci okrsku MP Praha 8 – Ďáblice byli po celý měsíc ve spolupráci s vedením městské části v terénu. Základem jejich práce byla pravidelná obchůzková činnost napříč celými Ďáblicemi. Zvýšená pozornost byla dlouhodobě věnována lokalitám s výskytem problémových osob, zejména v oblasti ulice Ďáblická a jejím okolí. Kontroly se zaměřovaly především na požívání alkoholu na veřejnosti. Problematické osoby byly opakovaně z těchto míst vykazovány a dohled v těchto lokalitách bude pokračovat i v dalších měsících. Velká pozornost byla věnována také dětským hřištím. Pravidelně byla kontrolována hřiště U Prefy, na Koničkově náměstí, v ulicích Květnová, Červnová–Červencová,

v ulici K Lomu a Na Blatech. Zvýšený dohled dlouhodobě probíhá také v ulici Osinalická a v okolí Komunitního centra Vlna včetně přilehlého hřiště a altánku. Významnou část práce strážníků tvořila dopravní problematika. Opakovaně byly řešeny přestupky v ulici Květnová (nedovolené stání na chodníku) a v ulici K Letňanům, kde docházelo k parkování v obytné zóně mimo vyznačená místa. Zvýšený dohled probíhal také v ulici U Spojů, kde řidiči často nedodržovali zákaz zastavení a neumožňovali zachování minimální průjezdné šířky. Všechny tyto přestupky byly řešeny především formou vyrozumění, tedy s důrazem na prevenci a informování. Opakovaně byla kontrolována průjezdnost ulic Květnová, Ke Kinu a Osinalická. Zde strážníci zjistili typické přestupky, jako je stání v křižovatkách, parkování v protisměru či další nevhodné způsoby odstavení vozidel. Strážníci se rovněž ve spolupráci s MČ Ďáblice a Sprá-

vou služeb hl. m. Prahy zapojili do kontroly vraků vozidel na území obce. Součástí zimní služby byly i kontroly restauračních zařízení zaměřené na dodržování zákona o ochraně před škodami způsobenými alkoholem, tabákovými výrobky a jinými návykovými látkami. V této oblasti nebyly zjištěny žádné závady. Zvláštní pozornost byla věnována také Ďáblickému háji – kontrolovala se příjezdová cesta z ulice Květnová kvůli porušování zákazu vjezdu a neoprávněné parkování vozidel u psího cvičiště. Svou obchůzkovou činnost strážníci flexibilně přizpůsobují aktuální situaci. I v zimních měsících jsou tedy strážníci vyčlenění pro Ďáblice viditelnou a důležitou součástí každodenního Ďáblického života – nejen při řešení problémů, ale především v prevenci a udržování klidného a bezpečného prostředí pro všechny.

Martin Tumpach, starosta

# Jednotka sboru dobrovolných hasičů



Letos v únoru to bude 126 let, co v Ďáblicích působí dobrovolní hasiči. Ďáblická jednotka sboru dobrovolných hasičů je dnes součástí integrovaného záchranného systému hlavního města Prahy. V rámci poplachového plánu vyjíždí jednotka k řešení mimořádných událostí zejména na území městských částí Ďáblice a Dolní Chabry a na území středočeské obce Hovorčovice. Nezřídka zasahují dáblíčtí hasiči na území celého hlavního města nebo v rámci mezikrajsové výpomoci kdekoli v České republice. V minulém roce tak bylo možné potkat naše hasiče při hašení skládky v Rejholci nebo u požáru haly v Nehvizdech. Předloni se také dáblíčtí hasiči podíleli v Jeseníku na likvidaci škod po rozsáhlých povodních.

Kromě požárů jsou dnes hasiči v mnohem větší míře využíváni k řešení řady událostí technického charakteru. Stejně tak dáblická jednotka vyjíždí k dopravním nehodám, čerpání vody, odstraňování spadlých stromů a řadě jiných technických zásahů nebo záchraně osob či zvířat.

Městská část Praha-Ďáblice o své hasiče vzorně pečuje a zajišťuje své jednotce prostředky pro pořizování a údržbu nejmodernější techniky. Na oplátku hasiči obci pomáhají se zabezpečením technické pomoci zejména v situacích, kdy se naplno uplatní speciální výcvik členů jednotky. Někteří členové jednotky mají specializovaný výcvik pro práci s motorovými pilami nebo jsou schopni používat zvláštní lezecké prostředky. Společně se špičkovou technikou tak přispívají k zajištění bezpečnosti občanů v ulicích Ďáblic či přilehlém Ďáblickém háji. Hasiči například kácí a ořezávají stromy v havarijním stavu, pomáhají při specifické údržbě komunikací, ale také v horkých letních měsících pomocí svých dvou zásahových vozů zalévají mladé stromy a jinou zeleň.

Ďáblické hasiče tvoří parta nadšených a ochotných lidí, kteří rádi přiloží ruku k dílu při zajištění kulturních a společenských akcí ve svých domovských obcích. Typicky jde o stavbu hranice a následný požární dozor při pálení čarodějnic, tvorbu pěny během dětského dne, ukázky techniky včetně atraktivních dynamických ukázek hašení apod. Členové jednotky také pravidelně provádějí exkurze ve své zbrojnici nebo vyjíždějí s technikou do školek a škol, a tím rozšiřují povědomí o svém úkolu ve společnosti a zlepšují vzdělání v oblasti prevence.



Obor požární ochrany zažívá velký rozvoj, a tak se i členové jednotky musí pravidelně věnovat odborné přípravě, výcviku, údržbě a seznamování se s nejnovější výstrojí a výzbrojí. Kromě pravidelných úterních schůzek jednotky probíhají i společné výcviky a taktická cvičení s profesionály z HZS Praha. Výcvik je zaměřen na nejrůznější typy zásahů od záchraně osob z vodní hladiny přes vyhledávání osob v zakouřeném prostředí až po simulaci požáru ve flashover kontejneru, kde panují podmínky srovnatelné s požárem v běžných budovách.

V nedávné době proběhlo například společné taktické cvičení jednotek HZS a jednotek Sborů dobrovolných hasičů z blízkého okolí na téma „Hromadná dopravní nehoda s větším počtem zraněných osob“. Pro tento účel nám byl zapůjčen pozemek a cesta ležící nedaleko Hasičské stanice 12 HZS Praha, za což touto cestou děkujeme jejímu majiteli panu Michkovi. Připravena byla simulace nehody autobusu a dvou osobních automobilů. Úkolem hasičů bylo vyhledat všechny zraněné, roztřídit je podle závažnosti zranění, poskytnout první předlékařskou pomoc s následným transportem a provést vyproštění zaklíněných osob. I přes drobné nedostatky, které byly od instruktorů z HZS vyčteny, se ukázalo, že na podobnou situaci jsou hasiči z jednotky Praha-Ďáblice dobře připraveni a kvalitně vybaveni.

Život hasičů v jednotce SDH Praha-Ďáblice je velice pestrý od výcviku přes pomoc v obci až po zásahovou činnost. Veškerou práci vykonávají její členové zcela dobrovolně bez nároku na jakýkoliv honorář a za nemalou porci obětovaného času na úkor svého volného času a svých rodin je jim odměnou dobrý pocit z přispění svými službami společnosti, trocha adrenalinu v krvi a někdy i poděkování od těch, kterým pomohli. Cílem jednotky je udržovat vysokou úroveň připravenosti, rozvíjet spolupráci s ostatními složkami a být občanům spolehlivým partnerem v oblasti bezpečnosti a pomoci v nouzi.

Pomáhat může každý. Jednotka stále hledá nové členy, kteří se zapojí do našeho kolektivu. Může se k nám připojit kdokoliv, jen je potřeba obětovat tomu trochu svého volného času. Můžete nás najít na našich webových stránkách [hasicidablice.cz](http://hasicidablice.cz) nebo na sociálních sítích.

Pavel Krejčí, velitel jednotky

## Vítání občánků

Vážení rodiče, rádi bychom společně s vámi přivítali nově narozené občánky naší obce.

Registrovat se můžete na e-mailu [socialni.komise@dablice.cz](mailto:socialni.komise@dablice.cz) nejpozději do konce dubna 2026.



Předpokládaný termín konání bude během měsíce května od 15 hodin v sále Nové radnice Ďáblice dle počtu přihlášených dětí. O přesném datu budete včas informováni.

*Těšíme se na vás.  
Členové  
sociální komise*

## Postní doba

Ve slově postit zaznívá pustit, opustit. Zbavovat se všeho, co překáží v pravdivém a laskavém přístupu k druhým. Zanechat všeho povrchního, líbivého a duchovně laciného. Nenechat se ukolébat svojí slušností a korektností. Překonat pohodlnost a nalézt odvahu podívat se na své slabosti a nedostatky. Zřící se něčeho, co máme rádi a na čem lpíme. Netýká se to zdaleka jen jídla. Smyslem půstu je změna vnitřního smýšlení. (Václav Malý, 2011)

*Lékaře nepotřebují zdraví, ale nemocní.* (Lukáš 5. kp.) Jen ten, kdo se setkal s Božím milosrdenstvím, dokáže být milosrdný k druhým.

*Jakou mírou měříte, takovou se naměří zas vám.* (Lukáš, 6. kp.) Pýcha vede k posuzování, pokora umí vidět dobro.

**Renata Wesleyová**



## Zprávy z Maaty



Ve druhé polovině ledna jsme se s dětmi ponořili do krásného tématu živé a neživé přírody. Povíдали jsme si o koloběhu vody a vyzkoušeli si pokus s dešťovým mrakem, který měl u dětí obrovský úspěch :)

Následující týden jsme se věnovali zvířátkům v zimě a přemýšleli nad tím, jak jim můžeme pomoci. Společně jsme si vyrobili krmelec, který nyní zdobí naši Maatu. Naučili jsme se také překrásnou

básničku s pohybem, která děti moc bavila.

*„Kuře zobe – zob, zob, zob,  
vrabec skáče – hop, hop, hop.  
Datel ťuká – ťuk, ťuk, ťuk  
a už tiše! Ani muk.“*

Oslavili jsme školkové narozeniny, užili si sněhové radovánky na našem kopci – bobovali jsme, sáňkovali, postavili sněhuláka, a dokonce si zahráli na sněhové ochutnávače :)



Navštívili jsme také solnou jeskyni na Krakově, kde se z nás stali hledači diamantů. Naši předškoláci se opět vydali za dalším dobrodružstvím při objevování naší krásné Prahy.

Ve druhém únorovém týdnu jsme si užili naši oblíbenou akci Masopust, na kterou se všichni velmi těšili. Oblékli jsme se do tradičních kostýmů, upekli jsme si koblihy, vyrobili hudební nástroje, zazpívali si veselé písničky, u kterých jsme si i zatančili a společně oslavili masopust, abychom pak už mohli s radostí vyhlížet svátky jara.

Z dětského klubu Maata  
**Barbora Roučková**



15. ROČNÍK  
SK ĎÁBLICE

# FOTBALOVÝ PLES

**SOBOTA**  
**7. BŘEZNA**  
**OD 19.30 HODIN**

## HLAVNÍ CENA

Letecký zájezd za fotbalem  
do Anglie/Itálie pro dva  
od Czech Sport Travel

## VSTUPNÉ 300 Kč

Vstupenky + rezervace jsou dostupné na

Tel. č.: 603 920 033

Email: mihalik.lenka@seznam.cz



OBECNÍ SÁL MČ OSINALICKÁ 1104/13



DOPORUČUJEME MÍT U SEBE HOTOVOST

# Masopust opět rozzářil ulice



Ďáblice se letos znovu proměnily v pestré jeviště plné smíchu, hudby a vůně masopustních dobrot. Tradiční ďáblický Masopust přilákal malé i velké, místní i přespolní, kteří si společně užili den plný radosti, masek a dobrého jídla. Slavnostní zahájení patřilo ďáblickým seniorům, kteří Masopust otevřeli zpěvem tradičních masopustních písní. Jejich vystoupení navodilo tu pravou atmosféru a připomnělo, že tato tradice má v naší obci pevné kořeny. Ještě předtím však pan starosta symbolicky odemkl maskám vstup do Ďáblic a předal jim pomyslné právo vládnout obci po dobu masopustního veselí. Tento slavnostní okamžik doprovodil potlesk přihlížejících a odstartoval celý průvod. O hudební doprovod se postarala skvělá Řeznická kapela, která rozezvučela celé Ďáblice svižnými melodiemi. Její energická hudba doprovázela masopustní průvod ulicemi a nenechala nikoho stát stranou. Po Ďáblicích letos chodily nejen tradiční

masky, jako je medvěd, kobyla, kominík či ženich s nevěstou, ale objevila se také řada originálních a nápaditých převleků. Průvod byl plný barev, smíchu a dobré nálady, která se nesla ulicemi.

Velké poděkování patří všem dobrovolníkům, kteří se podíleli na přípravě a organizaci celé akce. Bez jejich času, energie a nadšení by se náš Masopust nemohl uskutečnit. Děkujeme také ďáblickým ochotníkům za jejich nasazení a skvělou náladu, kterou do programu vnesli. Poděkování si zaslouží kuchařky ze školní jídelny, které připravily koblihy a tradiční masopustní guláš. Masopust v Ďáblicích opět ukázal, že když se spojí tradice, ochota a radost ze společného setkání, vznikne akce, na kterou se bude dlouho vzpomínat. Děkujeme všem, kteří byli u toho – a těšíme se zase za rok!

**Miroslava Lehovcová,**  
foto Pavel Veselý







Městská část  
Praha-**Ďáblice**

Srdečně zveme **ďáblické ženy** na akci

# Mejdan Dle Žen

MDŽ

**13.3.2026 od 17 hodin**

Sál v budově Nové radnice

Osinalická 1104/13

**Vstupné 100 Kč**

Těšit se můžete na večer plný zábavy,  
hudby a tance.

V ceně pohoštění formou rautu.

**Registrace nutná**

**tel.: 604 674 362 nebo [kultura@dablice.cz](mailto:kultura@dablice.cz)**

Účastí na akci souhlasí návštěvníci s pořizováním fotografií, zvukových a zvukově obrazových záznamů své osoby. Tyto fotografie, zvukové a zvukově obrazové záznamy mohou být pořadatelem použity pro jakékoliv reklamní, propagační a podobné účely, a to bezplatně. Změna programu vyhrazena.



Městská část  
Praha-Žabčice

# FARMÁŘSKÉ TRHY OPĚT V ŽÁBČICÍCH

- od 18.3.2026 každou středu
- od 11 hodin do 17 hodin
- park před Battistovou  
cihelnou

## TĚŠÍME SE NA VÁS!



## Paličkovaná krása

Obecní knihovna Ďáblice  
srdečně zve na výstavu  
paličkovaných výrobků Daniely  
Tůmové od 17. února 2026.  
Přijďte obdivovat jemnost, preciznost  
a krásu tradiční krajkářské tvorby.  
Těšíme se na vaši návštěvu!

### Místo konání:

Obecní knihovna  
Ďáblice

**Otevírací doba:**  
dle provozní doby  
knihovny

Výstava potrvá do  
31.03.2026



Městská část  
Praha-Ďáblice



Církev  
československá  
husitská

## POZVÁNKA NA PŘEDNÁŠKU

### ČESKÉ KŘESŤANSTVÍ Z POHLEDU CIZINCE

SRDEČNĚ ZVEME NA PŘEDNÁŠKU I DISKUI  
Mgr. Tomáš Novák, Th.D.

*Jak vidí křesťanství u nás i ve světě  
teolog a farář, který prožil velkou část svého života  
v Holandsku*

Čtvrtek 19. března  
18.00 hodin

Obecní knihovna v Ďáblicích  
Osinalická 901/30  
Praha 8



# PUB KVÍZ

10. 3. A 11. 3. | 19.00 | OSINALICKÁ 1069/26, ĎÁBLICE

REGISTRACE  
POD QR KÓDEM



NA VLNĚ ZÁBAVY



Praha - Ďáblice

+420 776 063 043



VOLNOČASOVÉ A SPORTOVNÍ  
CENTRUM PP

## PŘÍMĚSTSKÉ LETNÍ KEMPY NA VLNĚ

Přihláška na webu  
[ppcentrum.cz](http://ppcentrum.cz)

- ZÁŽITKOVÝ  
7.–10. 7. 2026
- DETEKTIVNÍ  
13.–17. 7. 2026
- TANEČNÍ  
20.–24. 7. 2026
- SE PSEM  
27.–31. 7. 2026
- ZÁŽITKOVÝ  
3.–7. 8. 2026
- DETEKTIVNÍ  
10.–14. 8. 2026
- SE PSEM  
17.–21. 8. 2026
- ZÁŽITKOVÝ  
24.–28. 8. 2026



606 465 067

info@ppcentrum.cz

centrump

Centrum PP

# Musica Dolce Vita

Městská část  
Praha-Ďáblice

Soubor Musica Dolce Vita působí na české hudební scéně již od roku 2005 a za tuto dobu si získal pevné místo mezi předními komorními tělesy.

Trio tvoří harfenistka Zbyňka Šolcová, mezzosopranistka Daniela Demuthová a flétnistka Žofie Vokálková. Tři výrazné osobnosti, které spojuje nejen láska k hudbě, ale i cit pro jemnou krásu a poetiku klasického repertoáru. Na svém kontě má stovky vystoupení po celé České republice, ale i v zahraničí – v Německu, Polsku či Litvě. Za dvě desetiletí bylo hostem mnoha významných tuzemských festivalů a též komorních řad Moravské filharmonie Olomouc, Jihočeské komorní filharmonie nebo Teplické komorní filharmonie.

Trio se objevilo také v přímých přenosech Adventních koncertů České televize či pořadech Rádia Proglas a Českého rozhlasu Dvojka.

Repertoár souboru je mimořádně pestrý – od barokních mistrů přes romantismus až po soudobou hudbu. Musica Dolce Vita se prezentuje tematickými programy, které propojují hudbu, poezii i duchovní rozměr. Patří k nim například cyklus koncertů Poetická zastavení, Klenoty české hudby, Na křídlech hudby nebo program Hudba královen věnovaný skladatelkám od středověku po současnost. Společně s oblíbeným Adventním kalendářem vyšly všechny tyto tituly na stejnojmenných CD.

Musica Dolce Vita si získává posluchače nejen mistrovskou interpretací, ale i ženským šarmem a schopností vytvořit na koncertech nezaměnitelnou atmosféru. Trio neustále přichází s novými projekty, jako jsou Písně beze slov, Mozartovo tajemství či Ve francouzských barvách, které dokazují, že klasická hudba může být stále živá, inspirující a krásná.



**14.4.2026 od 19 hodin**

**Multifunkční sál v budově Nové radnice  
Osinalická 1104/13, Praha-Ďáblice**

**Vstupné 200 Kč**

**Prodej od 20.3.2026 v KC Vlna a na GoOut.**

Účastí na akci souhlasí návštěvníci s pořizováním fotografií, zvukových a zvukově obrazových záznamů své osoby. Tyto fotografie, zvukové a zvukově obrazové záznamy mohou být pořadatelem použity pro jakékoliv reklamní, propagační a podobné účely, a to bezplatně. Změna programu vyhrazena.

## Donio



DOBROČINNÁ SBÍRKA

### SK Ďáblice – výstavba tréninkového hřiště s umělým povrchem

SK Ďáblice, fotbalový klub s rodinnou atmosférou na severu Prahy, se rozhodl vybudovat nové tréninkové hřiště s umělým povrchem. Po výměně starého trávníku se klub snaží využít jeho části pro nové hřiště, které umožní celoroční sportování. Pomozte jim dosáhnout cíle.

– SK Ďáblice z.s.



Přečtěte si celý příběh  
a podpořte ho na webu Donio

Naskenujte kód telefonem, nebo navštivte  
adresu [www.donio.cz/p/34444](http://www.donio.cz/p/34444)

# OTVÍRÁME

**SOBOTA – 14. března**

**od 12:00 hodin**

**fotbalové hřiště SK ĎÁBLICE**

**Přijďte oslavit otevření nové kantýny na  
hřišti.**

**Těšit se můžete na dobré jídlo, pití a  
příjemnou atmosféru.**

**Těšíme se na Vás!**

**Kantýna  
na hřišti**  
#SK Ďáblice



# Kalendář plánovaných akcí

O všem, co se bude, či nebude konat, vás budeme informovat na webových stránkách [dablice.cz](http://dablice.cz), FB MČ Ďáblice FB KC Vlna.

|          |  |               |   |
|----------|--|---------------|---|
| sobota   | <b>7. března</b>                             | od 19.30 hod. | <b>Fotbalový ples</b> – sál Nové radnice Ďáblice                            |
| úterý    | <b>10. března</b>                            | od 19 hod.    | <b>Pubkvíz</b> – KC Vlna  |
| středa   | <b>11. března</b>                            | od 19 hod.    | <b>Pubkvíz</b> – KC Vlna  |
| pátek    | <b>13. března</b>                            | od 17 hod.    | <b>Mejdan Dle Žen</b> – sál Nové radnice Ďáblice                            |
| sobota   | <b>14. března</b>                            | od 12 hod.    | <b>Znovuotevření kantýny</b><br>– hřiště SK Ďáblice                         |
| středa   | <b>18. března</b><br>(a každou další středu) | od 11 hod.    | <b>Farmářské trhy</b><br>– park před Battistovou cihelnou                   |
| čtvrtek  | <b>19. března</b>                            | od 18 hod.    | <b>České křesťanství z pohledu cizince</b><br>(přednáška) – Obecní knihovna |
| do úterý | <b>31. března</b>                            |               | <b>Paličkovaná krása</b> (výstava)<br>– Obecní knihovna                     |
| sobota   | <b>4. dubna</b>                              | od 10 hod.    | <b>Velikonoce v Ďáblicích</b> – KC Vlna                                     |
| úterý    | <b>14. dubna</b>                             | od 19 hod.    | <b>Musica Dolce Vita</b> (jarní galakonzert)<br>– sál Nové radnice Ďáblice  |
| čtvrtek  | <b>30. dubna</b>                             | od 15 hod.    | <b>Čarodějnice</b> – louka na Květnové                                      |

Změna programu vyhrazena.



## Hvězdárna Ďáblice

Pod Hvězdárnou 768, 182 00 Praha 8,  
tel.: 283 910 644  
e-mail: [dablice@planetum.cz](mailto:dablice@planetum.cz)  
[planetum.cz/hvezdarna-dablice/](http://planetum.cz/hvezdarna-dablice/)

## Program na březen 2026

### OTEVÍRACÍ DOBA / POZOROVÁNÍ OBLOHY dalekohledy

Středa a pátek 13–17, 19–21;  
sobota 10–12, 13–16, 19–21;  
neděle 10–12, 13–17.

Výjimky: středa 18. 3. 18–21;  
pátek 27. 3. 15–21

### POŘADY (komponované večery s pozorováním oblohy)

Středy a pátky od 16.15 hod.;  
soboty a neděle od 15.15  
(27. 3. i 18.15) hod.:

Tajemství vesmíru

Pátky od 19 hod.:

Co se děje na obloze?

### POHÁDKY pro nejmenší (od tří let)

Každou sobotu od 10.15, 11.15,  
13.15, 14.15 a 16.15 hod. –

O kouzelné pastelce –

Ťuldova dobrodružství na planetách

Každou neděli od 10.15, 11.15, 13.15,  
14.15 a 16.15 (27. 3. 15.15, 17.15) hod.

– Odkud svítí sluníčko

### SPECIÁLNÍ AKCE

Ve středu 18. 3. se od 18 hodin  
uskuteční přednáška Lukáše Hrdého  
Co víme o černých dírách?

Pátek 27. 3. 15–21 hod.:

Den hvězdáren a planetárií

### VSTUPNÉ

Dospělí 60 Kč, děti a mládež 40 Kč,  
senioři (od 65 let) 50 Kč.

Změna programu vyhrazena.

Provádím veškeré zednické a malířské práce,  
obklady, dlažby, bourací práce a další práce dle domluvy.

Více info na tel.: **+420 721 757 399.**

## VENKOVNÍ ROLETY A ŽALUZIE s montáží pro BD a SVJ

Výběr z realizovaných zakázek s výběmou pověstí:

- SVJ Pšencíkova (cca 80 ks venkovních rolet)
- BD U Nás Neratovice (cca 140 ks venkovních rolet)
- Poliklinika Budějovická (cca 150 ks venkovních žaluzií)

V případě výhodnější nabídky od konkurence s Vámi rádi  
probereme další možnosti. Poskytujeme množstevní slevy!

**Výhody objednávky od GATO s.r.o.**

Snížení nákladů na vytápění

Ochrana před přehřátím interiéru v letních měsících

Kvalitní komponenty v základní ceně

Termín dodávky a způsob platby dohodou



Venkovní žaluzie

Venkovní rolety



**Kontaktujte nás!**

[www.gato.cz](http://www.gato.cz)

[gato@gato.cz](mailto:gato@gato.cz)

777 038 001

GATO s.r.o.

Jihlavská 611

Praha 4



Zámecký park  
Čakovice



VELKORYSÁ PLOCHA  
A ÚLOŽNÉ PROSTORY



U KAŽDÉHO BYTU  
SKLEP V CENĚ



GARÁŽOVÁ  
STÁNÍ



## S parkem za okny a městem na dosah

Toužíte se posunout za lepším? Bydlení v Zámeckém parku Čakovice nabízí vysoký životní standard v přímém sousedství parku a přitom pouze 25 minut od centra Prahy.

[zameckyparkcakovice.cz](http://zameckyparkcakovice.cz)